

॥ गणपति बाप्पा मोर्या ॥

जर्जर इमारत की दीवार दुकान पर ढही

संवाददाता/प्रतिदिन अखबार धामणगांव रेलवे, 25 सितंबर- शहर के मुख्य बाजार लाइन में एक जर्जर इमारत की दीवार सच्ची दुकान पर गिर गई, जिससे एक सच्ची दुकानदार का बड़ा आर्थिक नुकसान हो गया। सोभाग्य से कोई जनहानि नहीं हुई, यह हादसा सोमवार, 25 सितंबर को अपराह्न करीब 4 बजे हुआ।



सच्ची दुकानदार का बड़ा आर्थिक नुकसान
सच्ची विक्रेता को भारी आर्थिक गिरते ही लोग मौके पर पहुंच गए, नगर परिषद के इंजीनियर रवि हिरलकर ने घटनास्थल को भेंट देकर निरीक्षण किया। इसकी जानकारी लेने पर पता चला है कि, इमारत मालिक और किरायेदारों के बीच हार्डकोर्ट में विवाद चल रहा है। साथ ही, जब मालिकों ने बार-बार नगर परिषद को इमारत ढहने की सूचना दी, तो नगर परिषद प्रशासन ने इमारत मालिक को स्ट्रक्चरल ऑडिट कराने के बाद जर्जर हिस्सा ढहा देने की सूचना दी। वास्तव में, नगर परिषद अधिनियम के अनुसार प्रत्येक पुरानी इमारत संबंधित नगर परिषद प्रशासन द्वारा स्वयं स्ट्रक्चरल ऑडिटर के माध्यम से निरीक्षण किया जाना आवश्यक है। हालांकि, जब इमारत मालिक ने नगर परिषद से अधिकृत स्ट्रक्चरल ऑडिट के बारे में जानकारी मांगी, तो नगर परिषद प्रशासन से अभी तक कोई जवाब नहीं मिला है।



अमरावती- श्रीकृष्णपेट गणेशोत्सव मंडल में मंगलमूर्ति की आरती करते विधायक रवि राणा व सांसद नवनीत रवि राणा। इस समय श्रीकृष्णपेट गणेशोत्सव मंडल में कोमल बोथरा, मिलिंद चिमोटे, धीरेन्द्र अग्रवाल, सुनील पडोले, संजीव चीमोटे, सुरेश साबद्रा, सिद्धार्थ उर्फ सिट्टू बोथरा, रोहन चिमोटे, गोपाल बियाणी, आशीष कोठारी, मंगेश गुड्डे, प्रदीप सिकची, सुषमा सिकची, मनोमरा बियाणी, स्वता गुल्हाने ने राणा दंपति का स्वागत सत्कार किया।

ऑनलाइन टगी के 6.33 लाख वापस लौटाए



प्रतिनिधि/प्रतिदिन अखबार अमरावती - साइबर पुलिस स्टेशन की टीम ने सीपी रेड्डी और डीसीपी सागर पाटिल, निरीक्षक गजानन टामटे के मार्गदर्शन में कार्रवाई करते हुए चार घटनाओं में ऑनलाइन फ्राँड के 6 लाख 33 हजार रुपए शिकायतकर्ताओं को वापस लौटाए। इस टीम में सहायक निरीक्षक अनिकेत कासार, उपनिरीक्षक चैतन्य रोकडे, अमलदार सै. ताहरे अली, गजानन पवार शामिल हैं।
वडाली स्थित देवी नगर के निखिल वैद्य से टेलिग्राम अकाउंट पर रिवाइड रीडिंग करने के नाम पर 40,646 रुपए लूटे गए थे। उनके भी पूरे पैसे लोकोन सोल्यूशन से वापस दिलवाए। फ्रेजरपुरा के राजेश चव्हाण के साथ 52 हजार रुपए की टगी हुई। तकनीकी जांच कर पुलिस ने 49524 रुपए वापस दिलावाए। यह रुपए एमपीएल गेमिंग से लौटाए गए। पुलिस ने सावधानी बरतने की सलाह लोगों को दी है। सीपी नवीनचंद्र रेड्डी और साइबर थाने की टीम का शिकायतकर्ताओं ने पुष्पगुच्छ देकर आभार माना।

आज से शहर में प्रतिबंधात्मक कानून लागू

प्रतिनिधि/प्रतिदिन अखबार अमरावती, 25 सितंबर - आगामी 28 सितंबर को 10 दिवसीय गणेशोत्सव का समापन होकर गणेश विसर्जन का दौर शुरू होगा। साथ ही 28 सितंबर को ही मुस्लिम समाजबंधुओं द्वारा ईद-ए-मिलाद का पर्व मनाया जाएगा। इस दौरान दोनों उत्सवों के जगह पर सार्वजनिक कार्यक्रम आयोजित करने के साथ ही जुलूस व शोभा यात्राओं का भी आयोजन होता है। इसे देखते हुए पुलिस आयुक्त ने शहर में प्रतिबंधात्मक कानून के तहत आदेश जारी किया है।
यौहार के दौरान कोई भी अनुचित घटना घटित न हो, इस बात के मद्देनजर शहर पुलिस आयुक्त नवीनचंद्र रेड्डी ने 26 सितंबर से 10 अक्टूबर तक अमरावती शहर पुलिस आयुक्तलय क्षेत्र में फौजदारी प्रक्रिया संहिता की धारा 144 (1) (2) (3) को लागू किया है। इस आदेश के तहत 26 सितंबर से 10 अक्टूबर के दौरान अमरावती शहर पुलिस आयुक्तलय क्षेत्र अंतर्गत किसी भी धार्मिक कार्यक्रम, शोभायात्रा, जुलूस व आंदोलन के दौरान आपतिजनक नारेबाजी करने, गीत बजाने, झांकी प्रदर्शित करने, डॉल्बी साउंड सिस्टम का प्रयोग करने, हथियार या ज्वलनशील पदार्थों का उपयोग करने तथा किसी भी व्यक्ति की जान के लिए खतरा पैदा हो सकने, भीड़भाड़ होकर मारापीटी हो सकने वाले एवं जातिय व धार्मिक वातावरण को बिगाड़ने वाले कृत्य करते हुए ऐसी बातों को सोशल मीडिया पर प्रचार-प्रसार करने पर प्रतिबंध रहेगा। इस आदेश का उल्लंघन करने वाले व्यक्ति के खिलाफ भादवी की धारा 188 एवं अन्य प्रचलित कानून के तहत आवश्यक कार्रवाई की जाएगी।

सोयाबीन को मुहूर्त के दिन 4751 रु. दाम



संवाददाता/प्रतिदिन अखबार चांदूर बाजार, 25 सितंबर - मार्केट में नए सोयाबीन की आवक शुरू हुई है। सोमवार को मुहूर्त के दिन शिरजगांव अर्द्ध निवासी किसान सभ गायकी ने 15 क्विंटल सोयाबीन कृषि मंडी में बेचने के लिए लाया था। समर्थन मूल्य 4600 रु. रहते हुए भी उनके सोयाबीन को मुहूर्त के दिन 4751 रु. दाम दिया गया। कुरुलपूर्णा के आड़ित्या अरुण मोहोड़ से स्थानीय गिरिश ट्रेडर्स ने सोयाबीन खरीदा। कृषि मंडी के सभापति राजेंद्र याऊल के हाथों प्रथम सोयाबीन विक्री के लिए लाने वाले किसान का सत्कार किया गया। इस अवसर पर उपसभापति गजेंद्र गायकी, संचालक मनोज नांगलिया, अमोल लंगोटे, सचिव मनीष भार्खे, नरेंद्र धंदर, प्रवीण ठाकरे, मनोज निभोरकर, यश साबू, अखिलेश डवरे, संजय कड्डू, फारूख शेख, एजाज खां, इमामुद्दीन, विनय चिखले, संजय रघुवंशी, राजेश कुचे, सुरेश नांगलिया, हनीफाबाई, व्यापारी, आड़ित्या व किसान उपस्थित थे।

अमरावती-नागपुर की रोजाना 15 फेरियां रह

प्रतिनिधि/प्रतिदिन अखबार अमरावती, 25 सितंबर - एसटी महामंडल के बडनेरा डिपो की बर खराब होने के कारण अमरावती-नागपुर सुबह की व दोपहर की लम्बे रोजाना 15 फेरियां रह हो रही हैं। जिसके कारण नागपुर जाने वाले यात्रियों को भारी फजीहत का सामना करना पड़ रहा है। उल्लेखनीय है कि, रोजाना 15 फेरियों के अलावा नादुरुस्त साधारण बसों सहित



बडनेरा डिपो की खराब बसों से नागरिक त्रस्त
शिवशाही भी नादुरुस्त होने के कारण ये फेरियां रह हो रही हैं, ऐसी शिकायत चालक-वाहक कर रहे हैं। बडनेरा डिपो की बस नादुरुस्त होने के कारण अमरावती-लापरवाही के कारण नाहक ही चालक, वाहक तथा यात्री परेशान हो गए हैं। बडनेरा डिपो की बस नादुरुस्त होने के कारण अमरावती-

विधायक राणा के हाथों सड़क कार्य का भूमिपूजन

संवाददाता/प्रतिदिन अखबार अंजनगांव बारी, 25 सितंबर - अंजनगांव बारी में 24 करोड़ की लागत से निर्माण होने वाली सड़क के अंजनगांव बारी में 24 करोड़ की निधि से होगा विकास कार्य
निर्माण कार्य का विधायक रवि राणा के हस्ते रविवार, 24 सितंबर को शाम 6 बजे भूमिपूजन किया गया। उसी प्रकार लोकमान्य गणेशोत्सव



मंडल की ओर से अंजनगांव बारी ग्रामवासियों ने सत खंजरीवादक सत्यपाल महाराज का कीर्तन कार्यक्रम आयोजित किया था, जिसका उद्घाटन अंबाडकर सहित बड़ी संख्या में ग्राम सदस्य व ग्रामवासी उपस्थित थे।

अमरावती-नागपुर की रोजाना 15 फेरियां रह

प्रतिनिधि/प्रतिदिन अखबार अमरावती, 25 सितंबर - एसटी महामंडल के नागपुरी गेट क्षेत्र में गश्त करते समय मुखबिर से सूचना मिली कि, अब्दुल फारूक अब्दुल गनी पटान चौक पर वरली मटका चला रहा है। इस जानकारी पुलिस ने छाप्रा मारकर आरोपी अब्दुल रशीक अब्दुल मुनाफ (54, कमेला ग्राउंड), सुरेश नामदेवराव सावले (42, माताखिड़की), प्रमोद विठ्ठलराव कड्डू (58, खोलापुरी गेट), स्वप्निल गजानन पिडेकर (18, महाजनपुरा), शंकर प्रेम गुप्ता (32, मासानगंज) को हिरासत में लेकर उनके पास से जुआ सामग्री, नकद सहित 11,630 रुपए का माला जब्त किया।

आरोपी शिक्षक को मिले कड़ी सजा

प्रतिनिधि/प्रतिदिन अखबार अमरावती, 25 सितंबर - शहर की प्रसिद्ध स्कूल के शिक्षक द्वारा स्कूल की मासूम 11 वर्षीय बच्ची के साथ किया गया शारीरिक उत्पीड़न सभ्य समाज पर बदनमुना दाग है। इस मामले को फास्ट ट्रैक कोर्ट में सुनवाई करवाकर जल्द से जल्द उस डर्टी टीचर को कड़ी सजा मिलनी ही चाहिए, ऐसी मांग सफल ग्रुप के सफल ग्रुप के अध्यक्ष अनिक अहमद की मांग
अध्यक्ष अनिक अहमद मास्टर ने की है। उन्होंने कहा कि, शिक्षा जैसे पवित्र पेशे को बदनाम और कलंकित करने वाला जोसेफ या इस तरह का धिनौना काम करने वाला कोई भी व्यक्ति शिक्षक कहलाने के ही लायक नहीं है। माता-पिता पूरे विश्वास के साथ अपने बच्चे को स्कूल में शिक्षकों के भरोसे भेजते हैं। और अगर कोई शिक्षक ही इस प्रकार की करतूत करे तो इससे घटिया बात कोई हो ही नहीं सकती। सभी शिक्षक व शिक्षक संगठनों को भी खुलकर ऐसे डर्टी टीचर का विरोध करना चाहिए। आप दिन इस प्रकार की वारदातें होना निंदनीय है। जरूरी सावधानी बरतते हुए पालक वर्ग को अपने बच्चे-बच्चियों के लिए हमेशा सतर्कता बरतनी चाहिए। परिवार के लोगों को स्कूल में क्या कुछ हो रहा है, समय-समय पर बच्चों से इसकी जानकारी लेनी चाहिए, किसी भी प्रकार का संशय अगर शिक्षक या स्कूल के स्टाफ के बारे में नजर आए तो तुरंत इसकी शिकायत करनी चाहिए। समय रहते इन बातों का ध्यान रखने से बच्चे-बच्चियों को शारीरिक व मानसिक शोषण का शिकार होने से बचाया जा सकता है।

वृद्धाश्रम के 70 बुजुर्गों को तीर्थ स्थलों के दर्शन

प्रतिनिधि/प्रतिदिन अखबार अमरावती, 25 सितंबर - वृद्धाश्रम की चारदीवारी में कैद बुजुर्गों का तीर्थ स्थलों के दर्शनों का सपना साकार हो रहा है। लगातार दो वर्षों से यह पुण्य कर्म कर रहे अमरावती टूरस एण्ड ट्रेवल्स एसोसिएशन अपने स्वर्चर्च पर इस तीसरे वर्ष मधुवन व मातोश्री वृद्धाश्रम के 70 बुजुर्गों को यह सेवा दे रहे हैं। विश्व पर्यटन दिवस के उपलक्ष्य में इस टूर का शुभारंभ मंगलवार, 26 सितंबर को सुबह 8 बजे मधुवन वृद्धाश्रम से होगा। राज्यसभा सांसद डॉ. अनिल बोडे, कलेक्टर सौरभ कटियार, निगमायुक्त देवीदास पवार शिवसाई की दो ट्रेवल्स बसों को हरी झंडी दिखाकर रवाना करेंगे। देवगड़, शनि-शिगनापुर, शिडी व घृष्णेश्वर में 1 रात और दो दिन की यह तीर्थ स्थल यात्री होगी।
आज मधुवन वृद्धाश्रम से होंगे रवाना
अमरावती टूरस एण्ड ट्रेवल्स एसोसिएशन पिछले दो वर्षों से अपने बतौर पर यह बेमिसाल उपक्रम चला रहा है। प्रथम वर्ष विश्वनाथ मेघनाथ भोजन की भी व्यवस्था अमरावती टूरस एण्ड ट्रेवल्स एसोसिएशन की ओर से की जा रही है। अमरावती टूरस एण्ड ट्रेवल्स एसोसिएशन के वर्तमान अध्यक्ष प्रकाश मंगरुलकर, सचिव चेतनहरणे, कोषाध्यक्ष अली अजगर कोठावाला, प्रकल्प समन्वयक महेश कोल्हे, सयाम अग्रवाल, उमेश उमेश, हरमेश सुराणा व सचिन कुलकर्णी के प्रयासों से लगातार तीसरे वर्ष 70 बुजुर्गों को वृद्धाश्रम की चारदीवारी से बाहर तीर्थ स्थलों के दर्शन होगी। अमरावती टूरस एण्ड ट्रेवल्स एसोसिएशन की इस सराहनीय संकल्पना की सर्वत्र प्रशंसा की जा रही है।



प्रतिदिन अखबार

जगा विषयक

व्यवसाय विषयक

नोकरी विषयक

नोकरी विषयक

श्रीराम

भाड़े से देना है

11 लाख में शॉप

Sale / बेचना है

MATHS TEACHER

वाजवी किमतीत कारखाना विकणे आहे

ON RENT

CLASSIFIEDS

वजाज फायरान्स सुविधा

घर विकणे आहे

WANTED

पाहिजेत

गोडाउन (वेअर हाउस)

चाहिए

पाहिजे